



Forever B12 Plus®

Ένας εξαιρετικός συνδυασμός απαραίτητων θρεπτικών στοιχείων, το Forever B12 Plus συνδυάζει τη **Βιταμίνη B12** με το **Φυλλικό Οξύ**, εκμεταλλευόμενο μια φόρμουλα «ελεγχόμενης αποδέσμευσης», προκειμένου να βοηθήσει ώστε να γίνουν εφικτές μεταβολικές διαδικασίες, συμπεριλαμβανομένων της κυτταρικής διαίρεσης, της σύνθεσης του DNA, της παραγωγής ερυθρών αιμοσφαιρίων και της σωστής λειτουργίας των νευρών.

Η Βιταμίνη B12 ή Κυανοκοβαλαμίνη (η μόνη βιταμίνη που περιέχει κοβάλτιο) ανακαλύφθηκε για πρώτη φορά το 1948, ως ο διατροφικός παράγοντας που αποτρέπει την ολέθρια αναιμία. Η B12 συνεργάζεται και με το φυλλικό οξύ, προκειμένου να μειωθούν τα επίπεδα της ομοκυστεΐνης στον οργανισμό.

Εάν είστε γυναίκα, κάντε μια πρώτη πράξη αγάπης για το μωρό σας! Η έλλειψη βιταμίνης B12 σημαίνει και έλλειψη σε φυλλικό οξύ, που είναι απαραίτητο στο έμβρυο, κατά τη διάρκεια των τριών πρώτων μηνών της εγκυμοσύνης. Επίσης, είναι ευεργετικό για τις γυναίκες που επιθυμούν να συλλάβουν.

Το συμπλήρωμα αυτό είναι απολύτως ασφαλές, αφού και τα δυο του συστατικά στοιχεία είναι ανεκτά από τον οργανισμό σε μεγάλες ποσότητες. Είναι επίσης

απαραίτητο και σε μια χορτοφαγική ή ακραία χορτοφαγική δίαιτα, επειδή η B12 συνήθως λαμβάνεται από ζωικές πηγές.

Απολαύστε τα οφέλη της Βιταμίνης B12 και του Φολικού Οξέως ταυτόχρονα, σε μια φόρμουλα αποκλειστικά σχεδιασμένη για να συμπληρώνει την υπόλοιπη σειρά των συμπληρωμάτων διατροφής μας.

Διατροφικές Πληροφορίες

Ποσότητα Δοσολογίας 1 Δισκίο

Δόσεις ανά Συσκευασία 60

Ποσότητα ανά Δισκίο

Βιταμίνη B12	
(ως Κυανοκοβαλαμίνη)	500 mcg
Φυλλικό Οξύ	400 mcg

ΆΛΛΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ

Δεξτρόζη, Όξινο Φωσφορικό Ασβέστιο, Υδροξυπροπυλομεθυλοκυτταρίνη, Μικροκρυσταλλική Κυτταρίνη, Στεατικό Οξύ, Διοξειδίο του Πυριτίου, Στεατικό Μαγνήσιο.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ

60 δισκία

ΟΔΗΓΙΕΣ

Παίρνετε ένα δισκίο την ημέρα, κατά προτίμηση μετά το γεύμα.



- Συμβάλλει στη μείωση των επιπέδων ομοκυστεΐνης
- Απολύτως ασφαλές ακόμα και σε μεγάλες ποσότητες
- Τα συμπληρώματα Βιταμίνης B12 και Φυλλικού Οξέος θα πρέπει να λαμβάνονται ταυτόχρονα



ΚΩΔΙΚΟΣ # 188

Τα προϊόντα που αναφέρονται δεν προορίζονται να διαγνώσουν, κατευνάσουν, θεραπεύσουν ή αναστείλουν μία συγκεκριμένη ασθένεια ή κατηγορία ασθενειών. Θα πρέπει να συμβουλευέστε τον οικογενειακό σας γιατρό, εάν αντιμετωπίζετε κάποιο ιατρικό πρόβλημα.